

Nemůžete email přečíst? Otevřete si ho ve webovém prohlížeči.

konference věnované tématu NIMBY efektu a

Informace o zvýhodněném vstupném na obě akce na

Dobrý

den

dovolujeme si Vás upozornit na dvě plánované akce, které připravujeme v tomto měsíci. Jedná se o konferenci **(ne na mém dvorku)** a **EIA - prakticky, teoreticky, srozumitelně**. Vzhledem k tomu, že obsahově se sebou nabízíme Vám možnost registrace na obě akce za zvýhodněné vstupné. Informace o na

Těšíme

se

na

Vaši

Gabriela

Licková,

+420

777 293

278, [gabriela](#)

Vojtěch

Zelenka,

+420

777

933

396, [vojtech](#)

b.i.d

services

s.r.o.,

Milíčova

402/20,

130

00

Motto: "Neschopnost jednat s ostatními jako s lidskými bytostmi, které jsou náchylné k reakcím, může při vyjednávání způsobit katastrofu."

konference NIMBY efekt (Not In My Back Yard / ne na mém dvorku)

18. ledna 2017, hotel DAP, Praha

www.bids.cz/nimby

NIMBY efekt se stal v posledních letech nedílnou součástí procesu, který provází konkrétní stavební projekt od jeho začátků až po jeho úspěšné či neúspěšné ukončení. NIMBY (z angličtiny postoj Not In My Back Yard – ne na mém dvorku) je charakterizováno jako negativní postoj veřejnosti vůči připravovaným stavebním projektům, a to jak soukromým, tak i veřejným. Občané, v jejichž sousedství se připravuje výstavba si sice uvědomují výhody, které to pro ně i společnost tento projekt přináší, ale přesto jej ve své blízkosti nechtějí. Zrušené nebo zpožděné projekty pak stojí investory i daňové poplatníky milióny.

konference EIA - prakticky, teoreticky, srozumitelně

24. ledna 2017, Novotného lávka, Praha

www.bids.cz/eia

EIA/SEA - hodnocení vlivů na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb. je náročný proces. Všichni zúčastnění jej vnímají jako silně zatěžující. Názory na příčiny se různí. Jiný pohled má investor, jiné ekolog, referent státní správy, zastupitel nebo projektant. Významným zdrojem zátěže EIA/SEA je vzájemné nepochopení účastníků procesu i měnící se legislativa. Proto si konference vzala za cíl mezioborový dialog. Je důležité se na jednotlivé kroky procesu EIA/SEA podívat zvenčí, jako nezaujatý pozorovatel. Podaří se snáze poodhalit naši vlastní roli v celém systému EIA/SEA a komplexu vzájemných vztahů mezi hodnoceným projektem a jednotlivými složkami.

Konferenční příspěvky

Přístup k územnímu plánování jako prevence proti vzniku NIMBY efektu

Rozdíly v přístupu k územnímu plánování ve vybraných zemích EU od koho se v EU inspirovat, úspěšný příklad z Hamburku

PANELOVÁ DISKUZE: Nejčastější chyby všech aktérů (investor, město, občané) vedoucí ke vzniku NIMBY efektu

Zájmy developera vs. zájmy občanů, musí být nutně každý na jiné straně barikády?

Participační projekt jako nástroj ke snížení NIMBY efektu - zkušenosti z Mnichova Hradiště

Nikdy není pozdě, aneb jak může nové vedení radnice aktivně vstoupit do schváleného projektu - případ Paláce Stromovka

NIMBY efekt a vztah obyvatel k místu svého bydliště, determinanty zájmu veřejnosti o účast na rozhodování na rozvoji obce

Férová komunikace environmentálních témat – jak se vyhnout greenwashingu

Pohled developera: Udržitelný development – myslíme to upřímně?

Aktuální legislativa na úseku EIA včetně

Implementace Směrnice EP a R
připravovaná novela zákona o posu
prostředí

Právní úprava EIA – vybrané poznatky

O kulturních hodnotách krajiny, jak současné krajinářské architektuře, ja plánovacích

Smysluplnost procesu EIA/SEA v managementu

Projekt kompenzací krajiny při přípravě staveb

Efekt zásahu v krajině na změnu distrib tím na změnu oběhu vody a dlouho

Metodika hodnocení vlivů na kraj Geovizualizace - Standardizace postu posuzování

Metodika hodnocení vlivu faktorů vněj dětské populace

Registrujte se na obě uv konference za výhodněn

Zástupci veřejné správy a samosprávy - **3 99**

Zástupci soukromého sektoru - **5 990 Kč** + D

V případě dalších dotazů nás kontaktujte na telefonu 222 780

Další informace naleznete na www.bids.cz

Toto je obchodní sdělení. Pokud si nepřejete od nás dostávat další oznámení, informujte nás prosím o této skutečnosti odesláním e-mailu s předmětu zprávy na adresu unsubscribe@bids.cz. Děkujeme.

Tento email byl zaslán majiteli e-mailové schránky: patockova.petra@email.cz

©2016 B.I.D services s.r.o., Všechna práva vyhrazena

[Plnohodnotná odpověď](#) [Rychlá odpověď](#)

